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1) Welche Kombination ist falsch?
[Question ID = 926]

1. Lasm verursachen [Option ID = 34698])
I_ Freundschaft vereinbaren [Opticn 1D = 3599
3. EKontakt schiiefien [(ption 1D = 3H00)
4. Termin einhalten [Opticn 1D = 3701

Comect Answer -
& Freundschaft vereinbanen [Option 1D = 3699)]

2) Er musste so lange daraul warten, dass er fast die Hodfniung

[Question ID = 927]

- musste sufgeben [Option 1D = TR0Z)
- hat aufgegeben [Option 1D = 3F03)
. aufgeben musste [Option 1D = J704)
. aufgeben hat [Option 10 = XA0E)

.hl.-H—-

Comect Amswer -

& aufgeben musste [Option 1D = 3P04)

3) Der grofite ist der aus der Tiir.
[Question ID = 928]

1. Sprung [Option 10 = 1706]
¥_ Tritt [Option Ib = 1707)

1. Schritt [Option 1D = 1706]
4. Treff [Option 1D = 1708]

Correct Answer --
#& Schritt [Option 1D = TA0E)

4] Seifroh, du hast diese|ganze Geschichte nun gebracht, |
[Question ID = 929]

1. Hinter dir [Option 1D = X71d0)

¥. hinter dich [Option ID = 3711]

3. iber dir [Option 1D = 3712]

4. idber dich [Dption I = 3713]

Correct Answer -
# finter dich |l:".'|:||:||:rr|.ID J-J'11]

5) Um was fir eine Sprechhandlung handelt &s sich bei der folgenden EuBerung? Seid endlich rubig!
[ﬂu-ﬂl-nn ID = 930]
einen Rat [Option 1D = 3714)

- =ine Warnung [Option 1D = 3715)
. eine Bitte [Option 1D = 3714)
. einen Befehl [Option 1D = IF17T)

.hl.-h-—-

Correct Amswer -
# cinen Befehl [l:':lptm D= 3N J'I

6] Ein Vertrag wurde
[Question ID = 931]

1. wereinbaren [Option 1D = 3F18)
I. wercinbart [Option ID = 3719
1. verzeichnen [Option ID = 1F0)
4. wverzeichnet [Option 1D = 3721)

Correct Answer --
® vyereinbart [Option 1D = 3719]

7)1 Welches Wort passt nicht?
[Question ID = 932]
17 G [Optan 10 = 372

I Kaohle [Option 1D = 3723)
1. Wermogen [Option 1D = 1724]

www.FirstRanker.com

4. Eisem [Option 1D = 3T25)
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[Question ID = 933]
1. ‘Wirkungsstatte [Option D = 1715]

1. Raststatte [Option iD= 3727]
3. Gaststarte [Option ID = ITEH]

4. Buhestitte [Option ID - 1729]

Correct Answer -

& Haststatte [Option ID = 3727)

) leh mikchte mich
[Question ID = 934]
1. in dieser [Option 1D = 3730)
¥, an dieser [Option iB = 3731)
1. in diese [Option 1D = 371X

4. an diese [Option ID = 3711]

Angelegenheit nicht einmischen,

Correct Amswer =-
#® in diese [Option 1D = 3T1E]

10} Er hat sich UmstEnde daran gewdhnt, dass er mit wenig Geld auskommen milsste.

[Question ID = 935]

1. an die [Option 1D = 1734)

2. auf die [Option ID = 1715)

1. trotz der [Option 1D = 1714
4. wegen der [Option 1D = 3F3T)

Correct Answer -
& wegen der [Option 1D = IFIT)

11} Es ist eif Vergnikgen und eine Ehre, heute vor Ihnen diese Rede zu halten.

[ﬂu-ﬂl-nn ID = 93&]
mir [Option 1D = 17IE]

. Sie [Option ID = 3739]

. Thnen [Option b = 37F]

. mich [Option B - 1741)

.hl.-H—-

Correct Answer -

& mir [Option ID = 371E)

12} bch muss ein Visum bei der Botschaft i

[Question ID = 937]

1. beantragen [Option B = 17432)
I armchreiben [Option iD = 1743)
1. erstellen [Option D = 3744)

4. abgeben [Option 1D = 1745]

Correct Answer -

L I:ruunl:mgcﬂ [ﬂp'hnn b= J]'-ﬂ]

13} Welche ist die richtige phonetische Schreibweise fir *Vater'?

[ﬂ_uestl-nn ID = 938]
‘facta [Option ID - 3744
- ‘warte [Option 1D = 1747)
- ‘wa:ta [Option |0 = J748]
. ‘farte [Opticn ID = 1749)

.hl.-h-—-

Correct Answer -

14) Welches Wart passt nicht?
[Questhon ID = 939]

1. Semmel [Option 1D = 3750

2. Schrippe [Option 1D = 3751)

3. Brotchen [Option ID = 3752]

4. Buletten [Option 1B = 1753)

# ‘fa:ta [Opkion 1D = 1746)

Coicach AR

- lm[l:':lptlm D= J-i"5]|

15) Fur welches Wort steht die phonetische Lautschrift [ foit]?
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4_ Solit [Option ID = 1757

Correct Answer --
& Schuld [Option 1D = 1754]

16} kch wiirde lhnen vorschiagen, die Sache mit der Rentenversicherung sobald wie miglich zu erledigen.Wie wiirden Sie
hier die Sache mit der Rentenversicherung Ubersetzen?

[Question ID = 941]

1. matter regarding pension security [Option ID = X75E]
I. matter regarding rental security [Option B = 1759

1. matter regarding remtal irsurance [Option 1D = TRe0)
4. matter regarding persion insurance [Option ID = 3781)

Correct Amswer =-
& matter regarding persion fnsurance [Option 1D = 1781)

17} Wie wiirden Sie den Satz, der in einer Fachzeitschrift stehi, Michael Kinig had a heart attack when he was guite

young libersetzen?

[Question ID = 342]

1. Michael Konig hatte einen Merzinfarkt, wenn er noch rechit jung war. [Option D = 37&Y]
I_ Michael Konig hatte sine Herzattacke, wenn er noch recht jung war. [Option 1D = 1763
3. Michael Kdnig hatte einen Heroinfarkt. als er noch rechit jung war. [Option IR = 37564]
4. michael Koinig hatte eine Merzattacke, als er noch rechit jung war. [Option 1D = 17&5)

Correct Answer -
» Michael Kbnig hatte einen Herzinfarkt, als er noch rechit jung war. [Option IR = 3764]

1B} Welche von diesen Kenntnissen ist fir einen Dbersetzer/eine Ubersetzerin nicht besonders. wichtig?
[Question ID = 943]
1. einschlagige Kennimisse der Jiel- und Ausgangesprache [Option 1D = 1768]

I_ Fachienintnisse im IT-Bereich [Option 1D = 1767
1. gute Kernitnisse dber die 2iell und Avcgangskultur [Option K - 3768]

4. EDV-Kenntnisse [Option 10 - §769]

Correct Amswer -
® Fachikenintnisze im [T-Bereich [Option 10 = 1767

19} Wie wiirden Sie diese Kritik hat weder Hand noch Fubl Ubersetzen?

[Question ID = 944]
1. tivis critic has neither hand mor foot [Option iD= 3770

I this critic makes no sense [Option 1D = 3771)
3. thvis criticism makes no sense [Option 1D = 377Z)

4. this criticism has neither hand nor foot [Option ID = X771]

Correct Answer --
® iz criticism makes no sense [Option 1D = 377E)

20) Sie haben den Auftrag erhalten, einige Hinweisschilder ins Englische zu libersetzen. Diese werden zusammen mit dem
deutschen Text an verschiedenen Orten aufgestellt. Wie wilrden Sie zu diesem Iweck _Rasen Betreten verboten®

libersetzen?

[Question ID = 945]

1. Eeep off the grass, it & prohdited [Option 1D = 3774)
I. Keep off the grass [Option 1D = ¥775)

3. It is prohibited to step on the grass [Option ID = 3TR6)
4. 5Stepping on the grass ts not allowed [Option D = 3T

Correct Answer ==
# Keep off the grass [Option 1D = ¥775]

21) Wie wilrden Sie in seiner Rede gab Otbo von Bismarck bekannt, ... Ubersetzen?

[Questhon ID = 946]
1. Otto of Bismarck gave it to be known in his speech  [Option 1D = YTTH)

I_ Otto von Bismarck anmounced in his speech — [Option 1D = 37F]
3. Otto von Bismarck gave it to be known in his speedh ... [Option 1D = J780)
4. Otto of Bismarck announced in his speech that _ [Option 1D = 1FE1)

Coicach AR
# Otto vwon Bismarck anmounced in his speech — [Option 1D = X
www.-FirstRanker-com -

22) Wie wiirden Sie hier den folgenden Satz Ubersetzen?
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1 zaid goodbye to this sympathetic man and the other inmates of the car.

[Cption ID = 37EZ]
I | said goodbye to this friendly man and the other oocuspants of the car.

[Cotion ID = ITEL)
3. I say goodbye to this sympathetic man and the other inmates of the car.

[Option D = 17&4]
- | say goodbye to this friendly man and the otfer oooupants of the car.

[Option ID = 1745

Correct Answer --
# | said goodbye ko this friendly man and the other oocuspants of the car.

[Option ID = 1741

23) Wie wilrden Sie kulturelle und religitss Sensibilitsn Ubsrsetzen?

[Questhon ID = 948]

1. Culturally and religiously sensible [Option 1D = IT8&)
2. Cultwral and retigious sensibility [Option 1D = 37ET)
3. Cultwrally and religiously sensitive [Option ID = X7EE]
4. Coltural and religious sensftfvity [Option 1D - X789

Comect Amswer -
» Cultural and religiows sensitivity [Option 1D = 178%)

24) Sie sollen eine Webseite fir Hindi-Leser Ubersetzen, in dem der Satz Samosas, mefstens mit Kartolfel
gelillte Tetgtaschen, sind beim Reisen hervorragende Snacks fir Iwischendurch vorkommt, welcher der folgenden

Aussagen stimmen Sie zu?
[Question ID = 949]

1. Bei dieser Ubersetzung solltejman jedes Wort dibersetzen. [Option D = 17590

. Bei dieser Ubersetzung kann nan die Erkidnung Tu Samosa weglassen. [Option I = 3791)
1. Bei dieser Ubersetzurg mmFﬂn die Eridarung zu Samosa verbememn. [Option i = 1792)
4. Bei dieser Ubersetzung ist es|schwieng, einen Relativsatz zu bilden [Option I = 1793]

Correct Answer -
# Bei dieser (bersetzung kann M7 ETE EXRErong T0 SEMOEE WEgEEEn [OP0GN L= 179T]

25) Welche Entsprechung stimmt flir diesen Satz? Erzdhl das blof nicht deinem Chefl Du weilit, wie er ist.

[Question ID = 950]
1. ‘Whatever you do, just don't tell your boss! . [Option 1D = 37594)

I. ‘Whatever you do, just don't tell your chef! ... [Option 1D = 37F95)
1. Don't tedl it to your boss simply! . [Option 1D = 3794)
4. Don't tedl it to your chef smply! _ [Option 1D = 3057

Correct Amswer =-
& ‘Whatever you do, just don't tell your boss! . [Option 1D = 1794)

26} Welche Kombination ist falsch?
[Question ID = 951]

- Abschied nehmen [Option 1D = 1794]
Ahstand bestellen [Option D = 1799)

zur Eenntnis nehmen [Gption 1D = 3800)

. in Schederigkeit geraten [Option 1D = 3801)

B e =

Correct Answer --
# Abstand bestellen [Option 1D = 17599)

27) Welches ist das richtige Dimunitiv filr Tasche?

[Question ID = 952]

1. Taschen [Option 1D = 180T)

I. Taschchen [Option 1D = 3803]
3. Taschohen [Option 1D = 1804]
4. Taschechen [Option 1D = I80%)

Correct Amswer =-
# Taschchen [Option 1D = 1804]

28) Erkundigen Sie sich der Rezeptionistin deim Farmular.

[Question 1D = 953] www.FirstRanker.com

1. Bel . nach [Option 1D = J808]
. bl . lber Eiom ID = 3BOT
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29) Kdnnbten Sie uns das etwas genauer ?
[Question ID = 954]

1. bemerken [Option 1D = 3E00]

1. eimwerfen [Option 1D = 3E11]

1. eviklaren [Option D = 3&812)

4. bieten [Option 1D = 3811]

Correct Amswer =-
® evklaren [Option 1D = 1812Z)

30) Heute morgen wurde ich frih zeitig geweckt, weil einige junge Burschen aul der Strafe .
[Question ID = 955]

1. wisperten [Option 1D = 3814)

I. murmeiten [Option iD - 1&15)

1. lilgten [Option 1D = TH14)

4. johiten [Option |0 = 1817]

Correct Answer --
& johlten [Option 1D = 1&817)

31) Welches Wort passt nicht?

[Question ID = 956]

- lispein [Option ID = J81E]
- schvestzen [Option 1D = 3819)

- stottern [Option B = 3820]
. stammein [Option ID = 3821)

.hl.-h-—-

Correct Answer -
& srhvatzen [Option 1D = 3E19)

32) Was ist das Synonym o reichlich fliefen?
[Question ID = 957

- stromen [Opticn 1D = 182F)
- razen [Option 1D = 3&27]
. rermeen [Option 1D = 3824]
- zausen [Option I = 3825]

.hl.-H—-

Comrect Amswer :
& stromen [l;':lptn:rl D= J.'!;]‘.ll

33) Was ist das Gegenteil von Der Frost mildert sich?

[Question ID = 958]

1. sich verscharfen [Option 1D = 3E26)

I zich legen [Option ID - 3E3F]

1. sich verschlechtern [Option 1D - 3E2H)
4. sich verzichen [Option 1D = 1539)

Correct Amswer :
# sich verscharfen |Clpt|-nn 1D = J-Ell&-]

34) EinGewitter _______ .
[Question ID = 959]

1. macht auf [Option I = J830]

¥, gehit auf [Option 1D = 1831]

3. tawt suf [Option B = 1833]

4. zieht auf [Option 1D = 3833]

Correct Answer -
» meht auf [ﬂp'rrun - lli.?li]

35) Was bedeutet das? Du Hewlsuse|

[Question ID = 960]

1. du kriteierst zu viel

[Option ID = 3434]
. duweinst mu viel www.FirstRanker.com

[Opticn ID - 1405]
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Correct Answer --
& du weinst zu el

[Option ID = 1415

36) Es gehtim Alter __ . akitiv und misglichst selbststindig 2o leben.
[Questhon ID = 961]

1. daran [Option |0 = 383E]

I darsuf [Option 1D = 3839)

3. darum [Option 1D = 3840]

4. damit [Opticn ID = 1&41]

Correct Answer -
# darum [Option 1D = 3840]

37) Was bedeutet die Redewendung? Efwas [ir einen Apfel und ein El bekommen

[Question ID = 962]

1. wenig Geld haben

[Cotion ID = &3]
I etwas for viel Geld kaufen

[Option 1D = J&43]
3. etwas sehr billig kaufen

[Option iD= J&a]
4. wiel Geld haben

[Option ID = 1845]

Correct Amswer =-
# etwas sehr billig kaufen

[Option 1D = Jf4d)

38) Wenn man Geld sparen will, sallte man es in einem Sparkonts
[Question ID = 963]

1. bezahien [Option ID = JEag)

2. wechsein [Option i = 3847]

3. abheben [Option ID = J848]

4. anlegen [Option D - 3849]

Correct Answer -
# anlegen [Option 1D = 3849)

39) Der Mann seiner Frau standig ins Worl.

[Question ID = 964]

. ging [Option I = 3850)
- fiel [Option 1D - 3851)

- fubw [Option 1D = 185F)
- sprach [Option 1D = 3853)

.h-l.-h-—-

Correct Answer --
# fied [Option 1D - 3851)

40) Was passt nicht? Ein Buch
[Question ID = 965]

1. kesen [Option ID = 3854]

I auslesen [Option I - 3855)

1. anbesen [Option 1D = 3854

4. belesen [Option 1D = 3857

Correct Answer -
» belesen [Option ID = 1857)

41) “Bringen Sie die Briefe bitte gleich zur Post. ™

Welche der folgenden Aussagen ist in der indirekten Rede (K1)7
www.FirstRanker.com

[Question ID = 966]
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[Option 1D = 1&55]
3. Ersagte, sie bringte die Briefe bitte gledch zur Post_

[Option iD= 3]
4. Ersagte, sie bringt die Briefe batte gleich zur Post.

[Option 1D = J&&1)

Correct Answer --
#® Er sagte, sie wile die Briefe bitte gleich zur Bost bringen.

[Option 1D = 3858

42} Wissens ist die Arbeit an dem Projekt schon beendet.

[Question ID = 967
- Meins [Option 1D = 18ET]
- Mein [Option D = 3843)
. Meines [Option D = J8&4)
- Meine [Option I = 1885])

.hl.-H—-

Correct Answer -
& Mednes [Option 1D = J854)

43) thr auf die Mitwohnzentrale hat mir wirklich weitergehalfen.
[Question ID = 968]
1. Schreiben [Option |0 = 3866)
I. Bezichen [Option B - 3867]
3. Bewets [Option I - 1848]
4. Hinweis [Option 1D = 18&5)

Correct Amswer =-
& Minweis [Option 1D = 349

44 Ihreq langen Arbeitsweges verbringen Sie viel Zeit in der Bahn.

[Question ID = 969]

1. innerhalh [Option 1D = 1870]
¥. Aufgrund [Option 1D = 1871
1. Ungeachtet [Option I = 1872
4. i Falle [Option 1D - 3873)

Correct Answer -
# Auffigrund [Option 1D = 3&F)

dissem neusn Misli.

45) Tom ist ganz verrickt
[Questhon ID = 970]

1. fior [Dpticn 1D = 1874

1. rach [Option D = 3&TS)

3. mit [Option ID = 3&7E)

4. zu [Option I = J87F]

Correct Answer -
» mach [Option I = 3&7F5)

46) politischen Griinden stehen kritische Professoren bei wuns im Land unter Druck.

[Question ID = 971]

1. Ofne [Option 1D = J878]
. Dark [Option ID = J&79)
1. Fur [Option 1D - 3850)

4. Aus [Opticn 1D = 3881]

Correct Amswer =-
& Aus [Option B - 3881]
47} Ich kann mich meines Stipendiums voll aufl das Studium konzentrieren.

[Question ID = 972]

1. mit [Option ID - 3EET]

I ohne [Option 1D = 1881)
3. for [Dption 1D = 1&584)

B R L
Correct Answer i- www.FirstRanker.com
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1. mithilfe [Option 1D = J!ﬂ]
4. durch [Opticn 1D - 1889]

Correct Answer -
& indem [Option 1D = TEET)

49) Gesprache mit meiner Machbarin bekomme ich mehr Sicherheit beim Sprechen.
[Question ID = 974]

1. Zu [Opticon 1D = 3590)

2. Bei [Option ID - 1891)

1. Mit [Option 1D = 389F)

4. Durch [Option ID = 3893]

Correct Answer =-
& Durch [Option |0 - 3891)
50) kch lege meinen Grammatikitrainer unter mein Kopflissen, lerne ich die deutsche Grammatik im Schiaf,

[Cuestion ID = 975]

- dadurch [Option D = 1&%4]
- dafir [Option 1D = 3895)
- sodass [Option 1D = 3856
. damit [Opticn 1D = 1857

.hl.-H—-

Correct Answer --
# dadurch [Option 1D = 3%

51) Welcher Fluss flieft durch Deutschland?
[Question ID = 9T6]

1. Donau [Option 1D = TE9E)
2. Thames [Option ID = 189%]

3. amazon [Option 1D = 3500
4. Hilz [Opticn 1D = ¥501]

Correct Amswer =-
# Donaw [Option 1D = 1E9E)

52) Wie heiben die politisch-geographischen Einheiten der Schweiz ?
[Question ID = 977]
. Bundesstaaten [Option 1D = 3902)
- Heimatgemeinden [Option iD= 3901)
. Bundeslander [Option 10 = 1904]
. Kantone [Option I = 1905]

.hl.-h-—-

Correct Answer --
# Eantone [Option D = 1905)

53) Wer ist Angela Merkel?

[Cuestion ID = 9T8]

1. e devtsche Aufenmimisterin [Option 1D = 390&4]
I_ Die Finaremadnisterin [Option D = 31907)

3. e Bundeskanzienin [Option 1D = T208)

4. e Bundesprasidentin [Option 1D = 3909

Comect Answer -
® e Bundesiarrienn [Option 1D = S908)

54) Mach dem Ende des Dritten Reiches war Deutschland in vier Besatzungszomnen aufgeteilt. Wer waren die vier
Besatrungsmachie?

[Questhon ID = 979]

1. e US4, die Sowjeturian, Ostermeich, Grobibritanmien [Option ID = 35910]

I Die US4, die Sowjetumion. Spanien, Grofibritannien [Option 10 = 3911)

3. Die USA, Grofibritannien, Frankreich, die Sowjetundon [Option 1D = 3112

4. Spamien, Groflbritannien, Franlereich, die Sowjetundon [Option 1D = 3911

Correct Answer --
& [ie LS, Grofibritannien, Franboreich, die Sowjetunion [Option 1D = 3912)

55) Welche ist keine Tageszei ?
[Q:rtsthun ID = 980] e www.FirstRanker.com

1. Die Frankfurter Allgemeine Feitung [Option ID = ¥514]
¥ e Tedt tion ID = 35915
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56) In welchem Jahr gab es in der DDR einen Volksaufstand?

[Question ID = 981]

. 1945 [Option 1D = 1918]
1953 [Option 10 = 1919]
1960 [Option 10 - 3920]
1945 [Option 10 = 1921)

.hl.-H—-
bl

Correct Answer -
# 1953 [Option ID = 1919)

57) Wie lange trennte die Mauer die beiden deutschen Staaten?
[Question ID = 982]
. Won 1962 bis 1990 [Dption 10 = 1922]
. Won 1961 bis 1989 [Option ib - 1933
. Won 1981 bis 1990 [Option I - 1934
. Won 1945 bis 1989 [Dption 10 = 1535]

.h-l.-h-—-

Correct Answer --
# Von 1941 ba 1989 |D|:|I:|nr|. I = JE‘J_'I-]

58) Wann wurde die erste Republik mit demokratischer Verfassung in Deutschland ausgerufen?
[Question ID = 983]

1. 1920 [Option D - 19246]

. 1848 [Option D - 1927]

1. 1918 [Option D = 1928)

4. 1939 [Option 1D = 1929]

Correct Answer -
® 1918 [Option D = 1928)

59) Welches Land gehdrt picht 2u den Nachbarldndern Deutschlands?
[Question ID = 984]
1. Die Schwetz [Opticn 1D = T93)
1. Osterreich [Option 1D = 3931)
3. ialien [Option 1D = 39312)
4. Frankreich [Option ID - 3933)

Correct Answer -
® [talien [Option 1D = 3913]

60} Wer war Sigmund Freud?
[Question ID = 985]
1. Geologe [Option IO = 1934]

I. Psychologe [Option 1D = 1515]
1. Biologe [Option ID = 3934)

4. Theologe [Option 1D = 1917

Correct Answer -
® Poychologe [Option ID = 1935)

61) Wer flihrte 1883 die Krankenversicherung ein?

[Question ID = 986]
- Alfred Knopp [Option 1D = 1538)
- Eziser Wilhelm der Pweite [Option 1D = 3939)
- Otto von Bismark. [Option 10 = $940]
- Eeiner von denen [Option 1D = 1541)

.hl.-h-—-

Correct Amswer =-
& Otto von Bismark. [Option 1D = ¥340]

62) Wann begann der Erste Weltkrieg?

[ﬂl.restl-nn ID = 987]
. 1918 [Option 1D - 1942]
2. 1520 [Optian 1 - 3841]

L-nna-i..[-n.-u-n—m
4 1914 [Option 1 - 1945)

www.FirstRanker.com
— Corrach-ARpee—

& 1914 [Option 10 = 1945



FirstRanker.com
https://firstranker.com/
https://firstranker.com/

:I » EirstRanker.com

A
mﬁ.ﬂﬂuﬁﬂkﬁf EE:nEPIEIcE T0a4) www.FirstRanker.com www.FirstRanker.com

I iGeld verliert seinen Wert [Option 1D = ¥947)
3. Hiohe Schulden eines Stastes [Option 1D = Poul]
4. Eeine der Aussagen trifft ru. [Option 1D = 5949)

Correct Answer =-
# Geld verbiert seinen Wert [Option 1D = 3947

64} Wann begann die Schreckensherrschalt Adolf Hitlers?
[Question ID = 989]

. mach dem schwarzen Freitag [Option 1D = 1950]
- nach dem granen Donnerstag [Option 1D = 3951)
- mach dem roten Montag [Option 1D = 3951)
Mach demn blaven Mittwoch [Option 1D - 3951]

:hl.-'H—'

Comect Answer -
» nach dem schwaroen Freitag [Option 1D = 3950

65) Wer gilt als Erfinder des modernen Buchdrucks mit beweglichen Metalllettern und der Druckerpressa?

[Question ID = 99:0]

1. Johanmes Gutenberg [Option 1D = ¥954)]
2. Ludwig Erhard [Option I = ¥955]

3. Papst Franziskus [Option 1D = 3956)

4. Gregor Mende| [Option 1D = 3957)

Correct Amswer =-
® jpharmes Guitenbery [Option 1D = ¥954)

66) Wo wird jedes Jahr das Oktoberfest gefeiert?
[Question ID = 991]

1. Paris [Option 1D = 3958)

¥. Berin [Option iD= ¥958)

3. miinchen [Option ID = P9&0)
4. Bem [Option 1D = ¥941)

Correct Answer --
® Miinchen [Option D = ¥540]

67) Was geschah kurz vor der Grindung der Partel “Die Grilnen” im Jahr 19807
[Cuesthon ID = 992

1. In eimem Haturschutzgebiet wurde ein Atomkraftwerk gebaut [Option 1D = TaZ)

I_ Ein folgenschwerer Uinfall i sinem deutschen Atomkraftweri [Option 1D = 1941])

3. Die Bundesregienung wollte ein Lager fiir Atormmiill in Miedersachsen bawen. [Option 1D = ¥864)
4. Keine der Aussagen trifft zu. [Option 1D = 3965)

Correct Answer --
& e Bundesregienung wollte sin Lager fir Atommiill in Miedersachsen baven. [Option 1D = F864)

68} Wie werden die Iwanriger Jahre genannt?
[Question ID = 993

1. e trostiosen Fevanmiger [Option ID = 1565)

I e chaotischen Zwanziger [Option 1D = T967)

3. e wilden Iwanzger [Option 1D = 1968]

4. Erine der Auszagen trifft zu [Option I = 1969]

Comect Amswer -
& Feine der Aussagen trifft zu [Option 1D = 19849

69) Welche Farben hat die deutsche Bundesilagge ?

[Question ID = 994]

1. Eot, Grin, Gelb [Option ID = 31970]

¥. Bot, Schwarz, Gold [Option 1D = 1971]
1. Bot, Grim, Schwarz [Option D = 1971]
4. Rot, Schwarz, Gelb [Option 1D = 3973

Correct Answer --
& Rot, Schwarz, Gold [Option 1D = 1971)

T0) Welche Partei war in Deutschiand von 1933 bis 1945 an der Macht?
[Question ID = 995] www.FirstRanker.com

[~ | 1. HGSAD® [Option 10 = 1974]

¥ MASDP [Opticn 1D « 3975
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& NSDAP [Option 1D = ¥976)

T Welchs der wnten benansten litisardchen Farmen gehirt aicht fu der Gattung . Lyric?

[Question ID = 996]
1. Fabed

[Option 1D = 3578
I Lebwgedicht

[Option 1D = 3999
1. Ballae

[Ootion 1D = )
4. Elegie

[Option 1D = I9E1)

Correct Answer -
& Fabed
[Option 1D = I97E)

71} Lenore” von Geitfried August Birger it

[Question ID = 997]

1. ein Theatersinck.

[Cotion ID = 93]
I ein Gedicht.

[Option iD= 19&1]
1. =ine Ballade.

[Option ID = 1984
4. oane Movelle.

[Opticn ID - 1585

Correct Answer -
» oine Ballade.

[Opticn iD - 1564

T73) Die griechische Tragidie solite angesichis der dargesteliten Handlung Furcht und Mitleiden unter Anteflnahme des
Publikums erzeugen. Dieser Reinigungselfekt wird als genannt.

[Question ID = 998]

- lIronie [Option 1D = Faks)

- Verfremdungseffekt [Option 1D - ¥98T)

. Katharss [Option 1D = 1988]

. Eatastrophe [Option 1D = 1589

i e P ==

Correct Answer --

& Eatharsis [Option 1D = J988]

T4) Welche der folgenden Aussagen stimmt nicht? Tageblicher haben folgende Funktionen:
[Cuestion ID = 999

1. man kann dort seine persontichen Gedanken, Gefilhle, Fantasien und ldeen aufschredben. [Option 1D = 3990
. sie sind zundchst emmal micht fur die Offentlichkedt bestimmt [Option I = 19591]

3. Ercignisse werden aws der subjektiven Sichit des swtors dargestedit. [Option 1D = 3992)

4. zie sind fir Unterhaltung verfasst. [Option 1D = 39493]

Comect Answer -
# wie sind fir Unterhaltung verfasst. [Option 1D = 3997]

75) Was will ein Schauspiel durch seine Sprachfunktion erreichen?
[Question ID = 1000]

1. sachlich etwas darstelten [Option i) « 1994]

I, werbindlich etwas regeln [Option 1D = 199%5)]

1. personlich etwas ausdniicken [Option 1D = 994

4__gedanklich anregen IEI:II:H'I. D = 1957

Correct Answer -- . www.FirstRanker.com
e gedanbich anregen [Ootion iD - 354
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1. E.T_A. Hoffmann

[Cotion iD= J95E)
¥ Framz Kafka

[Cotion ID = 1555]
1. H=inrich Heine

[Option iD= 2000]

4. Eduard Morike
[Cotion ID = 4301]

Correct Answer --
# Framz Kafka

[Option ID = 1995

T} Welche der Tobginden Sutansn sind mit Esedirmetier” virbundand

[Question ID = 1002]

1. He=innch Heine

[Cption ID = H03)
I, Eduard Morike

[Option 10 = 4001]
1. ‘Wolfgang Borchert

[Option 1D = 4004]
4. Bertolt Brechi

[Opticn ID - 4005]

Correct Amswer =-
w Eduard Morike
[Option 10 = 4001]
TB) Welkche van den untisn Marikemals qehdnen m dar Epochs  Realuemus T

[Question ID = 1003]

1. Tolerarz, Hritisches Denken, Bationalitat

[Cotion ID = H008)
I_ Politisierung der Literatur, Fravennscht, Bechte filr die untere Schicht

[Option D = 4007
1. Portisierung der Sprache, Folos auf das biirgertiche Leben, wirklichkeitsnahe Erzablung

[Cotion ID = 00E)
4. Besignation, unerfillte Winsche, bildhafte Sprache

[Option iD= H005)

Correct Answer -
# Poetisierung der Sprache, Folus auf das birgerliche Leten, wirklichkeitsnahe Erzablung
[Option i = 00E]
79) Von welcher literarischen Epoche sind _Betonung aul subjektive Geflihle™, Freier Umgang mit Formen und Farben™
uied Auflissung der traditionellen Perspektive” die Hauptmerkmale?
[Question ID = 1004)
1. Romantik [Option D = 4010]
I. Bealismus [Option B = 4011]
3. Matwralismus [Opticn 1D = 8012)
4. Expresionismus [Option 1D = 4001]

Correct Answer --
® Expressiontsmas [Option 1D = 4001)

80) Was fir Figuren treten meistens in Marchen NICHT wvor?
[Question ID = 1005]
TSpzechende Ticre [Dotion I - 4014]

I_ Arme Kinder [Option 1D = 2015)
3. Homps ption 0 = 4514} www.FirstRanker.com
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81) Um was fiir Figuren handelt es sich bei eumﬂmﬂm‘kﬂmm WWwW. FImannk_nr.::um
[Question ID = 1006]
1. Das Burgertum [Option 1D = 4018
I_ Eregsbetroffens [Option ID = 8019)
3. Sprechende Tiere [Option i - 4020]
4. Mistorische Figuren [Option I = 4021]

Correct Amswer =-
L Il:n:gsbe'l.rm'l':ne [ﬂptn:rl iD= -'-H]ﬁl]

82) Welches der folgenden Werke ist im Kontext von dem Zweiten Weltkrieg geschrieben?

[Question ID = 1007]
1. D Lasden dis Jungen Wemhers™

[Opticn ID - 4007]
I Dl Rduibea”

[Cption ID = 400273)
Y. .Dwur Farsher

[Opticn ID - 4004]
. _Insadaur”

[Option ID = 4005]

Correct Answer --
L [ T

[Option ID = 4005]

83) Welches der folgenden Werke gehiirt zu der Epoche der Romantik?

[Question ID = 1008]

1. ETA HoSmars Dor Sandmannf™

[Option I - 4004]
P Friedrich Schillers , Die Rube™

[Cotion ID = H127)
3. GE Lessings  Mathan der Waite™

[Option iD= S00E]
4. Franz Kafleae D Wensandbeng”

[Option 1D = 009

Correct Answer --
& ETA Holmars Der Sandmann®

[Option ID = 4006]

84) _Wann Sie dir morgen befahlen, du sollst sinen rauen Tod srfnden gegen das alte Leben...” [Borchart)

Wedches der folgerden Herarischen Stilmisteln it in diesem Stz o erkennen?

[Question ID = 1009]

1. Alleration

[Option 1D = 4000
I, Antithese

[Option 1B = 031]
1. Parallelismars

[Option 1D = 4002]
4. Anapher

[Option 1B = 4011]
Correct Answer -
& Ankithese

[Option 1B = 031]

85) Welches der folgenden literarischen mtmmMHFWLMH Eleme?
h ! . .

1. Mectapher [Option ID - 4034)
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Correct Answer -
& Aszonanz [Option 1D = 4036
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B6] Gorfried Kelers  Kleider machen Liule™ @1 N

[Question ID = 1011]

1. wine Kurzgeschichbe

[Option i = S00E]
I eine Howvelle

[Cotion ID = H01%]
1. ein Roman

[Option i = 4040]
4. min Gedichit

[Option 1D = 4041]

Correct Answer --
& =ine Hovells

[Option ID = 400%]

87) Welcher der folgenden Texte ist von Bertolt Brecht?

[Question ID = 1012]

1. Weran dio Haficcha Manchen wanan®

[Cotion iD= 043]
P Do Sarderann”

[Cotion ID = H041)
Y. .Dur Farsher

[Ootion 1D = 4044]

d4_  Mab und Kunet”

[Option ID - 4045]

Correct Answer -
& W die Haifiche Menchen wdnan®

[Option ID = 4047

88) Welches der folgenden Werke ist eine Ballade?

[Question ID = 1013]

1. . Dwar Handsched®

[Ootion 1D = 0]
P Inveraur

[Option iD= 2047]
Y. . Duor Farsher

[Ootion 1D = 04

4.  Mabw und Kunet”
[Option iD= 4045]

Correct Answer -

# Dor Handschad”

[Option iD= 4]

891 MEt walkchir Epechi sind die Motive nnerichkeit” und , HiudBohket™ am Baston verbunden?

[Question ID = 1014]

1. Biedermeier

[Option iD= 4050)

I Romantik

[Ootion 1D = 4051]
1. susfkidrung www_FirstRanker.com

(Option ID - 4052]
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Correct Answer -
» Biedermeier

[Ootion 1D = 050

www.FirstRanker.com

0] Veon welcher Epoche war . die blave Blume ™ das rentrals Symbol?

[Question ID = 1015]
1. Aufklanms

[Option iD= 20r54]
I St und Drang

[Cption ID = 4¥55)
1. Romantik

[Opticn 1D - 406&]
4. Elzaxik

[Cption iD= 4757)
Correct Answer --
& Romantik

[Option ID = 4054]

1] Die Hisr Keunir ™ Gischichban warden von _ geichrssban

[Question ID = 1016]

1. Framz Kafka

www.FirstRanker.com

[Ootion 1D = 058
- ‘Wolfgang Borchert

[Option ID - 4055]
3. Bertolt Breche

[Ootion 1D = 4080
4. Mewrwich Ball

[ d

[Option 1D = 40&1)

Correct Answer --
# Beriolt Brech

[Option 1D = A0&0)

92) Wenn der Erzshler einer Geschichte allwissend ist, heibt eg

[Question ID = 1017

1. Eine personale Erzshiperspektive [Option 1D = 4062
I_ Eine Erzahiperspektive [Option 1D = 4063]

3. Eine avkioriale Erzabiperspektive [Option 1D = 4064)
4. Eine ich-Erzahlperspektive [Option 1D - 4045)

Correct Answer --

# FEine avktoriale Erzabiperspektive [Option 1D = 064)

93) Welches Reimschema funktioniert in den folgenden Versend

=Matur und Kunst, sie scheinen sich zu flishen,

und haben sich, eh' man es denkt, gefunden;
Der Widerwille ist asch mir verschwunden,

und beiden scheinen gleich mich anpuriehen.”

[Question ID = 1018]

1. Paarreimi

[Ootion 1D = 4088
I Ereumresm

|Etlﬂﬂ D = 7]

1. Der umarmende Reim

[Option i = 06E]

www.FirstRanker.com
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94} Welches Stilmittel fehlt in den folgenden Versen?

“ES ist schon spat, es wird

schon kalt,

Was reitst du einsam durch den Wald?

Der Wald ist lang, du bist allein,

Du schidme Braut! lch fdhr

[Question ID = 1019]

1. Parallelismars

[Option 1D = 070
I slbteration

[Cotion ID = A071]
1. Personifikation

[Option iD= 4072]
4. Aszonanz

[Option ID - 4071

Correct Answer --

& Personifikation

[Option ID = 4072

95) Welches der folgendemSedichetervom fitke?

[Question ID = 1020]

1. Der Panther [Option 1D = 4074)

I_ Ein Gleiches [Option 1D = 403
3. Die Lonelel [Option 1D = 207
4. Krines [Option 1D = 4077)

Correct Answer --

dich heim!™

www.FirstRanker.com

]

& [Der Panther [-I}|:|I:||:|n iD= -H]HI

96) Welche literarische Epoche entstand nach dem Scheitern von MErzrevolution?

[Question ID = 1021]

1. Junges Dewtschiand [Option 1D = 4078]

I. Realismus [Option D = 4079]
3. Vormarz [Option D = 2080)
4. Biedermeier [Option D - 408

Correct Amswer =-
& Eealismurs [l'.'n:-i'run - d-l}]"il]

1]

9T Tu welcher Berarischin Gattung gebirt der Text . Das Brot™?

[Question ID = 1022]

1. Eine Novelle

[Option 10 = H083]
I Ein Boman

[Cption iD= H3E1)
1. Ein Gedichi

[Option 10 = @]
4. Eine Hurzgeschichte

[Option 1D = H0E5]
Comect Answer -
» Eine Hurzgeschichte

[Option ID = 4085]

98) Welche Aussage stimmi flir Goethe HICHT?

www.FirstRanker.com

[Question ID = 1023)
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[Option ID = 4087] ﬁ-‘l tﬁﬂn r.com

¥ _Ein Gleickas” ist ain bekarnnes Goedicht wom ihim

[Option i = 0]

4. Wihrend der Epochie Weimarer Klassik war er im engen Kortakt mit Schiller.

[Ootion 1D = 06

Correct Answer --
& D Rduber” ist am babanmies Waerk won e
[Ootion 1D = W)
99) ist der Migrantenliterabur Fursordnen.

[Question ID = 1024]

1. Frare Kafka [Opticn 1D = 40940)

I E.T.A. Hoffmann [Option 1D = 40%91)
3. Rafik Schami [Option 1D = $052)

4. Eriner [Option 1D = 4093)

Comect Amswer -
& Rafik Schami [Option 1D = $052)

100} In welchem Jahrhundert hat Heinrich Bl gelebt?
[Question ID = 1025]

1. Im 17. Jahrhundert [Option 1D = 3084)

I im 18. lahrhundert [Option D = 4095)

1. im 19, lahrhundert [Option 1D = 4094)

4. Im 20U lahrhundert [Option 1D = 9097

www.FirstRanker.com

Correct Answer --
& Im 20 lshrhundert [Option Iy - 4097)
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